&烧完了 玛鲁西亚宣告破产

法拉利、迈凯轮两支车队连带受损3000万欧元

当比安奇醒来时,会发现他的车队不见了。在F1支撑了4年后,玛鲁西亚日 前宣告破产。本月中旬,玛鲁西亚已将车队部分物资进行拍卖。明年1月,车队 将拍卖设计图纸等核心资料,正式告别 F1。玛鲁西亚的破产,也让债主法拉利和 迈凯轮遭遇重大损失,两支车队共约损失3000万欧元。

善后措施 明年拍卖车队核心资料

今年10月日本站后,玛鲁西亚 和卡特汉姆均宣布因经济问题进入 托管模式。阿布扎比收官站前,卡 特汉姆宣布从车迷手中募集了一定 资金,并参加了最后一战。而玛鲁 西亚,则如同他们尚在重症监护室 的车手比安奇一样,一直没能缓过

实际上,早在本赛季结束前,玛 鲁西亚已开始遣散员工,破产只是 时间问题。12月16日,玛鲁西亚开 始拍卖部分资产偿还债务,包括比 安奇的赛车服以及车队雨伞等。不 过,明年的F1车队中,依旧有玛鲁西 亚。F1老板伯尼日前表示,如果玛 鲁西亚能在下赛季前找到买主,并 保证2015年参赛费用的话,F1会把 其今年拿下的奖金支付给车队。

本赛季摩纳哥大奖赛,比安奇 为车队拿下两个宝贵的积分,这也 是车队4年来惟一的得分。凭借这 两分,玛鲁西亚超越索伯和卡特汉 姆,排名第9。按照协议,F1将会支 付给玛鲁西亚5000万美元奖金。

天下·体育

玛鲁西亚明年1月21日还将进 行一次拍卖,其中包括赛车设计图 纸等核心资料。拍卖后,玛鲁西亚 将彻底告别车坛。目前,美国的哈 斯车队有意收购这些资料,他们打 算进军F1。

连锁反应 法拉利受损约 2100 万欧元

玛鲁西亚的破产是连锁性的。 英国媒体昨日披露,玛鲁西亚的破 产让债主法拉利和迈凯轮两支车队 受到巨大经济损失,共约3000万欧

实际上,从去年开始,玛鲁西亚 已深感巨大经济压力。进入F1 4年 时间,这支由俄罗斯富商控制的车 队便一直处于亏损状态,2012赛季 亏损5900万英镑。上赛季结束后, 车队被曝净亏损1100万英镑,外界 也曾传出其即将倒闭的消息。

本赛季,玛鲁西亚的亏损约为 2000万英镑。随着比安奇在东京站 后受伤昏迷,车队就此一蹶不振,接 连缺席了美国、巴西和阿布扎比3站

比赛

在玛鲁西亚200多家债主中,法 拉利和迈凯轮损失最为惨重。法拉 利是玛鲁西亚车队的引擎供应商, 遭受的损失最大,约为2100万欧 元。迈凯轮曾负责给玛鲁西亚车队 提供电子控制设备及其他机械装 置,此番损失约为900万欧元。



2014年11月20日,阿布扎比站,玛鲁西亚车队工作人 员给F1赛场留下了一个背影。

近日现身中国国字号官方球迷组织"龙之队球 迷会"成立仪式,并被聘为名誉会长,"球迷皇帝" 罗西重回公众视线,引来球迷关注……

"球迷皇帝"罗西

从未远离足球

黑色的宽檐牛仔帽,红色的球迷T恤,配着白色的紧身牛仔裤。腰间夸张的大铜扣皮带上挂满了各式配件,双手 戴着霹雳手套,腕间一圈圈地缠着各色佛珠……近日,在湖南郴州"龙之队球迷会"成立仪式上,我们又见到了有"球迷 皇帝"之称的罗西,他别具一格的装束一如既往,牛仔味十足。惟一不同的是,那标志性的山羊胡须已经变得雪白。当 他说自己已经62岁时,我们才恍然发觉,原来活力十足的球迷领袖罗西也会变老。当罗西的照片出现在网上,有球迷 感慨说:"他好像已经淡出江湖很久了,像是远离足球了。"但罗西告诉记者,自己从未离开足球,今生不会,来世也不 会,"到另一个世界去,我还要做罗西!"

面对中国 足球,罗西总 是激情四射

"我接下来有两个心愿

一是出一部自传,二是为珍 物馆捐献给国家,保存一段 在那里我还是做罗西!'

藏多年的万件球迷藏品建个 球迷博物馆,然后把这个博 中国球迷的历史。之后,我 就可以到另一个世界去了,

缺席四场国足正式比赛

"淡出江湖"其实是误会

一直支持国足,28年只

近日,被中国足协惟一认 可的中国国字号官方球迷组 织"龙之队球迷会"(原名"中 国红球迷会")在湖南郴州正式宣布成立,"球迷皇帝"罗西 也莅临成立仪式现场,并被 '龙之队球迷会"聘为名誉会 长。当成立仪式上的照片在 网上流传后,不少网友都在关 注和讨论着这位被外界认为 淡出江湖的知名球迷。

昨日,记者拨通了罗西的

电话,这位62岁的老人爽朗地 大笑:"大家误会了,其实我一 直都还在围着足球转,从未远 离。"据罗西说,从1986年开 始,不算邀请赛和训练赛,国 足在国内进行的正式比赛他 仅有四场没有到现场助威,佩 兰执教之后的每场比赛他都 去了。至于为什么会被外界 认为是"再现江湖",罗西表示 可能和自己多年来不再去现 场看国内联赛有关,"在反赌 扫黑开始前,我就已经不去看 联赛了,那时联赛乌烟瘴气, 所以觉得没什么意思。"不再 踏足联赛赛场自然让罗西的 曝光率下降了很多,可能正是 这个原因让大家认为他"久违

曾靠名气解决收入来源

那段囊中羞涩的日子里, 他只能靠拍广告和"走穴"赚

为了足球,罗西不顾家人 的反对,辞去了在鞍钢干了十 几年的工作,并与妻子离了 婚。后来罗西开过酒店,出过 "罗西烟"和"罗西酒"。用罗 西的话来说就是:"我曾经有 过钱,也没具体算过多少,反 正当时买得起别墅和奔驰,最 后全都扔足球上了。"罗西也 曾有过囊中羞涩的日子,恨不 得一分钱掰成两半。在关掉 酒店之后,没有正式工作的罗 西靠什么生活呢?"生活? 肯 定还是能维持下去的。"罗西 告诉记者。这些年来,罗西的 收入来源是做广告和出席商

家的活动,球迷皇帝的身份让

他曾接拍过不少电视、平面广 告,为一些企业代言。另外有 些商家开业或搞活动时,也会 邀请罗西担任嘉宾,"就是走 穴,挣点出场费。"罗西说。

就是这样方式支撑着罗 西到全国各地追随国足,而且 自1998年以来,他还都到现场 感受了世界杯的氛围。

近年卖书法作品成主业

在苏州书画院任表演嘉 宾,作品最高卖出几万元

前些年,酷爱书法的罗西 在沈阳怀远门附近开了家"罗 西画苑",房子是朋友借给他 的,不收租金。此后,罗西就 靠卖些书法作品为生。不过 现在这间画苑交给雇员在打 理,罗西长时间都生活在苏 州。"去年我动胃溃疡手术,切 掉了半个胃,后来有个苏州朋 友劝我到他那里去疗养。"

随后罗西在苏州静养了 几个月,当地的"唐伯虎书画 院"得知这一消息后,请他去 担任表演嘉宾,不但为其解决 吃住问题,平时还会给一点费 用,现在罗西就在这里写写 字,卖卖字,"作品能卖多少钱 无所谓,我卖字的目的是想让 外界知道,中国球迷也是有文 化的!"话虽如此,但当自己的 作品卖出一个好价钱时,这位 62岁的老人还是颇为自豪: "我有副书法曾卖出好几万块 钱,那是一个神字,有七米长。

罗西还有两大心愿未了

想建球迷博物馆捐国家, 还想在明年出版自传

罗西曾不止一次对外界 说过,自己虽然现在没什么 钱.但如果要想改变的话,可 以马上就很有钱。他指的是 自己收集的上万件球迷藏品, 里面有很多都是中国球迷的 "第一"——中国第一面球迷 旗帜、第一家球迷协会介绍信 等等。"十来年前有个港商找 到我,想买下这些藏品,出价 我现在都还记得,折合人民币 1260万!"罗西说,但他最终没 有把藏品拿来换钱,"这些都 是中国球迷的历史,每件藏品 都有一个球迷的故事,你说我 能卖吗?"

很多人都听说过罗西当 年骑车在全国进行"足球万里 行"的故事,他当时扛着 写着"长征"两字的大旗,每走 到一处,就请当地体委盖上公 章,最后共收集了两百多个公 章。后来有个老板出价300万 要买这面大旗,也被罗西拒绝

罗西现在最想做的事情 是建一个球迷博物馆,让这些 珍贵藏品有个好去处。他的 另一个心愿则是写部自传,比 起显得虚无缥缈的博物馆来, 这个愿望已经接近实现,"原 计划写60万字,分上中下三 册。现在上册内容都七七八 八了。下周一就准备雇个人 来打字,帮我敲到电脑里面, 争取能在明年出版,然后开始 全国巡回签名售书。"罗西很 健谈,但只要涉及他曾经的家 庭,他就不愿多说,"家庭就这 么回事儿,我这辈子是离不开 足球了!"(本版均据新华社)